- ◆鹿角通信 Wiki 投稿要領メモ H261123
- 1 この文章「鹿角通信 Wiki 投稿要領メモ」の URLK

http://kazuno.in.coocan.jp/mediawikiFILE/memo/toukou_youryou.pdf

2 ∞東京八幡平会ページの URL

http://kazuno.in.coocan.jp/mediawiki/index.php?title=%E2%88%9E%E6%9D%B1%E4%BA%AC%E5%85%AB%E5%B9%A1%E5%B9%B3%E4%BC%9A

3 ご案内

鹿角通信 Wiki (MediaWiki) は、フリー百科事典ウィキペディア (Wikipedia) と基本的には同じソフト (データベース) です。

インターネットのブログ・掲示板・facebook・twitterの投稿と同じ感覚で書き込むことができます。

書き込みたい方は、お申し出下さい。

[メール http://www2u.biglobe.ne.jp/~gln/mail_cus.htm〕 折り返しログイン ID とパスワードをお知らせ致します。

facebook などとリンクすることもできます。

11月16日 東京八幡平会 於:スクワール麹町(東京)

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=622975031161254&set=a.281869931938434.67 170.100003462899223&type=1&theater

この鹿角通信 Wiki はデータベースですので、いろいろな分野のデータを管理しています。

そのため、他のデータベースと区別するために、東京八幡平会のページには、接頭記号として「∞」を付けて下さい。

例「∞東京八幡平会」

4 お約束

他(東京八幡平会以外)のページと区別するため、接頭記号「∞」を付けるほか、次のようにして下さい。

(1) ページ体裁 - 横 640 ピクセル (A4 印刷に都合が良い)・背景色を統一

<書式 - この書式をコピーして、Wikiページへ貼り付けて下さい>

∞○○○ (項目を書く欄)

 記事を書く欄

(2) 詠み方 - 各ページの下の方へ付記して下さい。

 $\{\{\text{DEFAULTSORT}: \infty$ とうきようはちまんたいかい $\}\}$ \leftarrow 詠み方 (∞ に続けて、清音のひらがな)

(3) カテゴリ - 各ページの下の方へ付記して下さい。必要により、分類 (カテゴリ) する。[[Category:∞東京八幡平会]]

5 改行

文章を改行するときは、1行空けて下さい。 強制改行するときは、文末に〈br〉と付記して下さい。

- 6 画像(jpg・gif)表示 画像以外のファイルは表示できません。 例A [[画像:◆|thumb|right|210px|●]] ◆はファイル名、right はページの右側、210px は表示される画像の大きさ(サムネイル=縮小見本)、●は画像の説明 例B [[画像:◆|||190px|●]]
- (1) ファイルのアップロード 画面の左欄 画像はアップロードしなければなりません。 既にアップロードしているファイルへの上書きは禁止です。 アップロードされた画像のファイルの先頭文字は、自動的に大文字に変換されます。
- (2) アップロード中の「摘要」欄への書き込み 作成日(撮影日) 2014.11.22 作成者(撮影者) 桜田守宏 {{PD-se1f}} と記入して下さい(アップロード年月日・撮影者名) なお、PD-se1f とは、画像の著作権を放棄するという意味です。